Анализ графика исполненного движения поездов 

ДНЦ Alexment 1 июня 2013 г.

Ошибки.

Нет 

Сокращение опозданий:

331

377

389

итого +24 балла
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2822 — стоянка по Ульт-Ягуну более 2-х часов

Итог -5 баллов
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109 — сокращение опоздания

Итог +8 баллов

1

ИТОГ:
Опоздание пассажирских поездов:
	№ поезда
	Причина
	Устранение

	-
	-
	-

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


За нестандартные ситуации 20 баллов.

За приказы начисляется   10 баллов.

	Ошибки
	1

	Из них незначительные
	1

	Из них систематические
	0

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Итого баллов у ДНЦ
	157


